

抗击疫情，请记住那些无名英雄抗击疫情，请记住那些无名英雄

2020年的1月起，注定是一个不平凡的时期。当中国人都沉浸在春节的喜庆气氛中，一场突如其来的疫情，让所有的一切，有了巨大的改变……

“叮铃铃”正在家里谈笑风生的我们被手机铃声打断。这是爸爸的工作手机“警务通”响起。爸爸立即起身接电话，我和妈妈的目光也都投向爸爸。因为我们都知道，这时“警务通”电话意味着肯定有紧急情况。果然，爸爸接完电话，就告诉我们，由于疫情发生，为了确保监狱这个人员密集的重要场所安全，全国监狱系统都改变执勤和备勤模式。作为第一批入驻监狱值班的民警，爸爸明天一早必须赶到单位。

一边说情况，一边爸爸已经开始拿行李箱了。妈妈也开始帮忙拿衣服。也许是曾经经历过几次，爸爸妈妈都已经习惯了这样的情况，默默无语却配合默契。我在一旁看着他们忙碌着，一时不知如何是好……

虽然仍在春节假期，我们还在睡梦中，但是爸爸却一早就拿着行李箱出门，赶赴单位。

此后每一天，我和妈妈每天通过新闻关注全国各地的疫情情况，

记得疫情最危急的时候，全国各地感染人数的不断上升，武汉告急！医疗物资告急！医护人员告急！我和妈妈的心也随之紧张起来。

我多希望新闻里每天感染或疑似的人数急剧下降，希望中国早日战胜新冠病毒。因为到了那时候，爸爸就可以回家和我们团圆了。

此后的每一天，我们每天只能通过电话，简单地和爸爸聊一会时间。对于何时能回家团聚，爸爸只能说等上级的命令下达才知道。

到了三月份，我从新闻报道中，了解到在全国人民响应国家号召，自觉封闭在家中，在医护人员努力下，我国的疫情得到有效控制。驰援武汉的各地医疗队逐步撤离，我高兴地跟妈妈说：“爸爸应该很快也能回家了吧！”妈妈脸上露出了笑容。

临近三月底的一天，爸爸从单位打来一个电话，告诉我们终于在连续上岗执勤 50 多天后，等到了换防的命令。虽然回家十五天后，还要到单位集中隔离并上岗执勤三十天，毕竟我们家人有了十五天团聚的时光。我们又能每天享受到爸爸制作的美食了。

抗击疫情，人们不会忘记几万名义无反顾、冲锋在前，被赞誉为最美逆行者的医护人员。然而抗击疫情也离不开许许多多的，像爸爸那样坚守岗位的无名英雄。在整个抗击疫情期间，医护人员是处在抗击疫情一线的白衣天使，还有着守护社会安宁的战士和民警，维护社会秩序的志愿者……“大白”“蓝精灵”“小黄人”，一个个亲切的名字，献给那一群群的无名英雄，他们和医护人员一样是这个时期最可

爱的人！

2020年中国抗击疫情，我们不会忘记所有的无名英雄！

赵敏玥

上海市曹杨中学高一（1）班